
   

 

 

 

                                      

 

  

PROCES VERBAL DE L’ASSEMBLEE GENERALE ORDINAIRE  
DU 13 FEVRIER 2026  Salle LONGARE  à 18H 

 
Fabrice PRAVE, président, remercie toutes les personnes ici présentes de s’être déplacées pour participer à 

cette assemblée générale ordinaire ainsi que les adhérents qui ont donné leur pouvoir. 

Présents : 27 Adhérents 

Représentés avec pouvoir : 21 adhérents 

-------------------------------------------- 

I)RAPPORT MORAL présenté par le président et par Thierry Caillon pour le tiers lieu : 

Contexte et Objectifs de l’Année 2025 : 
 
L’objectif principal  conserver et animer ce tiers lieu afin d’avoir des animations et des services de proximité 

dans notre village. 
- Le 28/11/2024  décision d’Aube Solidaire de ne pas reprendre la partie commerciale 
- L’association a continué d’assurer un service de proximité jusqu’à la cession de la partie commerciale à la 

société MESTIZA en mai 2025.  
 
La cession de l’activité commerciale nous a permis : 
   ° Rééquilibrage des comptes  
   ° Remboursement des travaux entrepris avec l’aide de la Mairie 
Le bilan financier et les enjeux que nous avons dû surmonter vous seront présentés par Monique et Marie-Jo.  
 
A date, l’association a remboursé l’ensemble de ses dettes : 

° Prêt du Crédit Agricole, subvention Initiative,  

° Prêts à titre personnel d’habitants de Réauville 

 
Activités et Événements : 
Malgré les difficultés, l’Association a continué et maintenu un nombre important d’évènements sous l’impulsion 
de Thierry et de la commission Evènements 
En 2025, 55 évènements contre 54 en 2024 

 
Décomposition des Activités et Événements : 
Avec plus de spectacles qu’en 2024 : 

-  12 spectacles théâtraux (vs 4 en 2024) 
-  7 spectacles musicaux ou concerts (vs 5 en 2024) 
 Dans le but de faire connaitre le nouveau restaurant « Paulette Voyage » ouvert en mai 

Avec plus de repas à thème : 
- 5 repas (vs 2 en 2024) 
 Dans le but de récolter des recettes, pour financer les spectacles 
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Avec moins de « petits » évènements : 
- 1 conférence (vs 6 en 2024) 
- 1 activité ludique et/ou enfants (vs 8 en 2024) 

Et bien sûr des activités hebdomadaires et mensuelles récurrentes : 
- L’atelier du Fil chaque mercredi 
- Deux cours de Qi Gong chaque jeudi, depuis oct 2025 
- Le point Lecture Bibliothèque chaque samedi, depuis oct 2025 
- Le cercle de Lecture chaque second mardi du mois 
- Le 5’o clok Tish, un samedi par mois 

 
Des satisfactions : 
Des événements qui ont attiré du public, et crée du lien : 

• Les repas à thème sont des évènements qui créent du partage 
• Les concerts, véritables générateurs de bonne humeur 
• Des spectacles de théâtre de qualité, dont certains à guichet fermé 

Des évènements plus intimistes, mais qui eux aussi créent du lien social au sein du village : 
• Des lectures de contes, des soirées poésies, une chambre d’écriture, un concert de harpe et chansons 

traditionnelles suédoises,  et toutes les activités récurrentes, ... 
 
Deux déceptions : 
Une partie de la clientèle supplémentaire drainée par les spectacles n’était pas exploitable par la partie 
commerciale  
 Nous avons rapidement ajusté le type de spectacles, afin d’éviter d’attirer trop de monde (par ex, nous 

n’avons pas réédité la fête de la musique comme en 2024, où elle avait attiré 140 personnes, dont 80 
consommateurs en petite restauration) 

Les spectacles réalisés en intérieur, à Longare, en automne-hiver, ont eu de la peine à attirer suffisamment de 
monde (les 2 pièces de théâtre de septembre, bien que qualitatives, n’ont attiré que 16 et 9 pers). 
 Nous avons déprogrammé 2 pièces prévues en nov et décembre  

 
Conclusion 

En 2025, nous sommes 120 adhérents à l’Association Du Bourg 
Merci à tous pour votre aide et implication durant toute cette année 2025 
Merci à Norbert et la municipalité de Réauville pour leurs soutiens aussi bien financier (remboursement des 
travaux payés par l’association) et pour la reprise de la partie commerciale par MESTIZA 
Les objectifs 2026 vous seront présentés à l’issu de l’élection du nouveau bureau et du nouveau président 
 

=> Passage au vote : Le rapport moral est adopté à l’unanimité des présents et représentés. 

 

II) RAPPORT FINANCIER présenté par Monique Allègre et Marie-Jo Verjat, trésorières  

 

                      
Dont les Activités et Événements : 
Le budget pour la réalisation de toutes ces activités a été bien géré avec un résultat financier de +934 € 
 (7841 € de dépenses pour 8775 € de recettes) : . donc aucun coût ou perte additionnel

 
 



Il est précisé que l’association Du Bourg n’ayant plus d’activité commerciale en 2026, il n’y aura plus de ce fait 
de déclaration de TVA, ni de bilan financier à envoyer au Trésor Public, ni besoin de faire appel à un cabinet 
comptable.   

 
=> Passage au vote : Le rapport financier est adopté à l’unanimité des présents et représentés. 

 

III)  RENOUVELLEMENT DU CONSEIL D’ADMINISTRATION 

 
La modification des statuts votée en AGE l’an passé prévoit qu’à compter de 2026 le CA qui était composé de 23 

personnes (22 suite à une démission entre temps) serait dorénavant limité à 12 membres maximum. 

Il est donc fait appel à candidatures. 

 10 adhérents se sont portés volontaires : 

Annie Bernard, Chantal Bonnemaison, Monique Verry, Christian Bernard, Marie-Hélène Soupre, Monique 

Allègre, Fabrice Prave, Thierry Caillon, Françoise et Renaud Dupuy. 

 

Personne d’autre n’ayant souhaité se présenter, il est passé au vote : 

=> A l’unanimité l’assemblée a approuvé ces candidatures. Le nouveau CA est donc élu pour deux ans. 

 

L’assemblée générale est en pause le temps que le nouveau CA élise son Président. 

A l’unanimité, le Conseil élit Thierry Caillon. Election entérinée par l’assemblée. 

Thierry Caillon informe alors qu’il réunira prochainement le CA pour l’élection du nouveau bureau.  

 

 L’assemblée remercie vivement Fabrice Prave et Marie-Jo Verjat pour leur implication sans relâche dans 

l’administration et la gestion de l’Association Du Bourg durant ces deux années écoulées. 

 

IV)  PERSPECTIVES ET BUDGET 2026 : 
 

 Continuer à animer le Tiers Lieu Chez Paulette par des activités diverses 

 Pérenniser nos repas à thème, marché nocturne d’été, marché de Noël, … 

 Pérenniser nos activités récurrentes 

 Etudier en collaboration avec la Mairie et la société MESTIZA une activité Epicerie/Comptoir. Avec peut-
être un appel aux bénévoles 

 Accompagner la Mairie pour la finalisation de l’espace « Ecurie » (Dossier Leader) 

 Mettre en place une équipe « florale » pour enjoliver la cour de Chez Paulette 

 Etudier la mise en place de soirées nocturnes à thème en commun ADB/MESTIZA 

 

 

IV)  INTERVENTION DES PARTICIPANTS 

 
Pour une meilleure information, Monique Verry et Chantal Bonnemaison souhaitent que le Conseil 

d’Administration se réunisse plus souvent. 

----------------------------------- 
La séance est levée à 20 h 30 et s’est terminée autour du verre de l’amitié. 

 

Pour le Président Thierry Caillon, 
Le secrétaire Renaud Dupuy 

 


